
O PISANJU V NEDELJSKEM DNEVNIKU

So občinska glasila potrata?
S tem naslovom je bil 27. avgusta

v Nedeljskem dnevniku objavljen pri-
spevek izpod peresa J. T. V tem pri-
spevku avtor razpreda misel iz naslova
in se tmdi bralca prepričati, da so
občinski časopisi ena velika potrata,
ker so zastonj in jih prejmejo tudi tisti,
kj jih ne berejo. Vsako ocenjevanje
uspešnosti obveščanja z občinskim ča-
sopisom ima za nesmiselno, po njego-
vem je gibanje prodane naklade edino
merilo uspešnosti obveščanja. Zato naj
bi imeli tudi občinski časopisi vsaj
delno naročnino. Ni potrebe, da bi
podrobnejc razpletal članek J. T. saj je
napisan z enim samim ciljem, očrniti
občinska glasila in od občin dobiti
denar, ki ga te namenjajo zanje. Takih
prispevkov smo že kar nekaj let vajeni,
kljub oceni, ki je bila pred leti o občin-
skih glasilih v Ljubljani narejen in
s katero je bila potrebnost občinskih
glasil Ijubljanskili občin potrjena. Te-
daj je bila v zaključkih ugotovijena
tudi potreba po medšebojnem sodelo-
vanju v prid celoviiejšega obveščanja

v Ljubljani. Pa s sodelovanjem ni bilo
nič. Vrsiijo se le pritiski preko mestnih
organizacij in organov ter s podobnimi
ali še manj spodobnimi prispevki od
tega v ND. Ceprav stanovski kolegi,
nekateri pozabijo na vse manire in
bralcem ponudijo neresnice, da se člo-
veku zavrti. Tudi J. T. je svoj izdelek
okrasil s cvetlico, ki naj bi bila detona-
tor na bombi in zaradi katere predv-
sem se v našem glasilu oglašam.

. . . Primer: samo tisk zadnje številke
Dogovorov (občina Ljubljana-Center)
je stal 1,5 milijarde dinarjev! S tem
denarjem pa se da kupiti pribtižno 15
avtomobilov...

Ves prispevek J. T. je grajen na
tem strahotnem strošku za tisk, na
teh velikih denarjih, ki jih pa v res-
nici ni. Stroški tiskanja Dogovo-
rov so bili res 1,5 milijarde, vendar
starih dinarjev, torej 15 milijonov
dinarjev in nič avtomobilov. Člo-
vek se zmoti, bi rekli, vendar pri
tej hiši se glede občinskih glasil

tako radi zmotijo, da jim tega ne
moremo več verjeti.

Tiskanje junijske št. Naše skup-
nosti v nakladi 25.698 izvodov je
stalo 18 milijonov dinarjev, julij-
ska številka pa je stala že 28 milijo-
nov dinarjev. Januarska številka
pa na primer samo 8 milijonov za
1000 izvodov večjo naklado.

Našim bralcem sem ob tej »po-
moti« v ND dolžan povedati, da
o našem občinskem glasilu veliko
razmišljamo že vseh trideset let
izhajanja, saj se nam nista nikoli
cedila med in tnleko. Prav ta čas
v več krajevnih skupnostih
opravljamo anketo o bralnosti,
distribuciji in vsebinski zasnovi
Naše skupnosti. Pripravljamo pa
še druge racionalnosti in tudi
obravnavo na seji občinske kon-
ference SZDL.

SLAVKO GERLICA


